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Pentru cei care nu sunt familiarizați cu doctrinele metafizice ale vechilor chinezi, care sunt
derivate din taoism și confucianism, este necesar să precizăm ce anume este I Ching
(ortografiat uneori și Yi King). Taoismul operează cu cele două polarități, numite yang
(polaritatea plus, masculină) și yin (polariatea minus, feminină), care sunt reprezentate grafic ca
o linie orizontală continuă (yang) și ca o linie orizontală discontinuă (yin). Pentru că există
conceptul de triadă (Cer – Om – Pământ), s-a realizat reprezentarea grafică a acestuia prin
suprapunerea a trei linii orizontale; astfel au apărut trigramele, care sunt combinații de linii yang
și yin. Numărul total de trigrame este 8. Prin combinarea fiecărei trigrame cu toate celelalte,
inclusiv cu ea însăși, au rezultat hexagramele, care sunt în număr de 64.

  

Cele 64 de hexagrame au fost studiate în sistemul I Ching-ului, care reprezintă o complexă
metodă divinatorie. Traducerea termenului I Ching este ”cartea transformărilor”. 

  

Anul 2024 se află, în cea mai mare parte a sa, sub influența Dragonului de Lemn. În astrologia
Stâlpilor Destinului (Ba Zi), combinația dintre Dragon și Lemn poate fi reprezentată ca o tulpină
celestă (lemn yang) deasupra unei ramuri terestre (Dragon sau pământ yang).

  

Această combinație de Lemn yang și Pământ yang (care corespunde Dragonului) se corelează
cu trigrama 3 (Tunet) și cu trigrama 8 (Munte). Combinația trigramelor 3 și 8 conduce la
hexagrama 62 (Tunet peste Munte), numită de chinezi Xia guo (mici excese, de statură mică) .
Prin urmare, hexagrama 62 este cea care descrie cel mai fidel evoluția anului Dragonului de
Lemn. Să vedem care sunt semnificațiile acestei hexagrame. 

  

Interpretarea tradițională a acestei hexagrame este următoarea: ”Cel mic avansează –
succes. Dreptatea în direcția corespunzătoare aduce rezultatul. Lucrurile mici și nu cele
mari vor avansa. Cântecul păsării care zboară în înălțimi este deformat. Aduce noroc
dacă este căutat cel umil și nu cel tare.
”

  

O altă variantă, care ține de traducerea nuanțată a textului din limba chineză, sună astfel: ”Prep
onderența celui mic. Succes. Perseverența este folositoare. Reușesc lucrurile mici, cele
mari nu. Pasărea în zbor aduce o solie: nu-i bine să te silești să urci, mai bine rămâi jos.
Mare noroc.
”
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Fiind vorba despre ”Tunet peste munte”, se poate face observația că tunetul este mai periculos
în vârful muntelui (unde te afli mai aproape de cer) decât la câmpie. Copacii foarte puternici,
falnici (care sunt corelați cu lemnul yang, puternic) aflați pe crestele munților pot fi loviți de
fulgere și distruși.

  

În concluzie, anul Dragonului de Lemn va fi cel în care cei modești, cei umili, atitudinile mai
reținute și inițiativele de mică anvergură vor avea succes. Este recomandabil să nu căutăm
poziții foarte înalte, puternice, foarte vizibile în acest an. Este bine să acționăm onest, cinstit,
lega. Ni se sugerează să fim perseverenți și să apelăm nu la oamenii care au cea mai putere,
sau sunt plasați în cele mai înalte poziții, ci la oamenii simpli, modești și valoroși. Este posibil ca
multe persoane aflate în fruntea unor ierarhii (politice, economice, profesionale, artistice etc.) să
se prăbușească sau să înregistreze eșecuri în acest an. 

  

Acesta este mesajul I Ching-ului pentru anul 2024. 
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